

Informazione Regolamentata n. 0077-11-2018

Data/Ora Ricezione 20 Aprile 2018 17:25:59

MTA

Societa' : BUZZI UNICEM

Identificativo : 102530

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : BUZZIN02 - Silvio PICCA

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 20 Aprile 2018 17:25:59

Data/Ora Inizio : 20 Aprile 2018 17:26:00

Diffusione presunta

Oggetto : Presentazione candidatura nomina di un

amministratore di Buzzi Unicem -Presentation of candidacy for the

appointment of a Director of Buzzi Unicem

Testo del comunicato

Vedi allegato.



COMUNICATO STAMPA

Presentazione candidatura per la nomina di un amministratore di Buzzi Unicem

Si rende noto che è stata resa disponibile sul sito internet della società www.buzziunicem.it, sezione Investor Relations/Assemblee degli Azionisti e sul meccanismo di stoccaggio autorizzato gestito da Spafid Connect S.p.A. www.emarketstorage.com, la proposta pervenuta in data odierna, presentata da un gruppo di investitori istituzionali internazionali e nazionali, complessivamente titolari dello 0,697% del capitale sociale ordinario di Buzzi Unicem, per la nomina di un amministratore e che sarà sottoposta alla prossima Assemblea degli Azionisti, convocata per il giorno 10 maggio 2018 in prima convocazione.

Casale Monferrato, 20 Aprile 2018

Contatti societari: Investor Relations Officer Agostino Pieressa Tel.: +39 0142 416 221

E-mail: apieressa@buzziunicem.it Internet: www.buzziunicem.it



PRESS RELEASE

Presentation of candidacy for the appointment of a Director of Buzzi Unicem

This is to inform that the proposal to appoint a Director, received today, submitted by a group of Italian and foreign institutional investors overall holding 0.697% of the common stock of Buzzi Unicem, has been made available to the public on the website www.buzziunicem.it, Investor Relations/Shareholders' Meetings, as well as on the authorized storage system www.emarketstorage.com, managed by Spafid Connect SpA. and will be submitted to the next General Meeting of Shareholders convened on 10 May 2018 on first call.

Casale Monferrato, April 20, 2018

Company contacts: Investor Relations Officer Agostino Pieressa

Phone: +39 0142 416 221

Email: apieressa@buzziunicem.it
Internet: www.buzziunicem.it

Fine Comunic	ato n.0077-11
--------------	---------------

Numero di Pagine: 4